
CITTA'DI LENTINI
(Libero Consorzio Comunale di Siracusa)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE

ñ .hP d,tt*?-:Qp-- æzs

OGGETIO: Giornata mondiale per la consapevolezza sull'Autismo - 2 aprile 2An -
adesione all'evento e concessione patrocinio all'Associazione Nazionale
parlAutismo.

l.'anno duemitavenrirre it giomo 1çEB.ççt......der mese di S*.f-r;g.......... arte orrl3..k.5e sess.,

nell'aula delle adunanze, convocata dal Sindaco, si è riunita la Giunta Municipale con I'intervento dei Sigg.

P A

LO FARO Rosario K Sindaco

LA FERLA Cirino I Assessore

PUPILLO Vincenzo ( Assessore

CUNSOLO MaLia o¿, Assessore

STUTO Cristina ù Assessore

CARDILLO Carlo x Assessore

TOTALE CJ5 ol

Assiste il Segretario Generale Oott./Ntrl^ 4,UÍ.}lA .ll Sindaco, constatato il numero legale degli
intervenuti, dichiara aperta la riunione e li invita a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

LA GIUNTA MUNICIPALE
Vista la proposta di deliberazione entro riportata;
Visti ipareri espressi ai sensi dell'art. 53 della L. n. 142190, recepita con L.R. n.48191e st¡ccessive modifìcazioni;
Con voti unaninti favorevoli,

DELIBERA
$ Oi upprouare la entro riportafa proposta di deliberazione, con le seguenti: (l)
E aggiunte/integrazioni (l) .............

1
E modifìche/sostituzioni (l)

E con separata unanime votazione; potendo del'ival'e all'Ente clanno nel ritardo della relativa esecuzione, stante

, I'urgenza, dichiarare la presente clclibela immediatarnente esecutiva ai sensi dell'art. ló clella L.R. n.44191.(l)
JÉ con separata unanirne votazione, dichiarare la presente inrmecliatamente escutiva, ai sensi dell'art 12, comma 2o

della L.R. 44191. (l)

(l) Segnare con X le part¡ deliberate e depennare le parti non deliberate.
N.B. ll presente verbale deve ritenersi manomesso allorquando I'abrasione, l'aggiunta o la correzione al presente atto non sia affiancala
dall'approvazione del Segretario verbalizzante.



PROPOSTA DI DELIBERAZIONE
n, Åolzo'tl Qcg. B'Sn-uoro

OGGETTO: Giornata mondiale per la consapevolezza sull'Autismo - 2 aprile 2023 -
aciesione all'evento e concessione patrocinio all'Associazione Nazionale
parlAutismo.

ASS ¡L

Premesso che:
Il 2 aprile si celebra la Giornata rnoncliale clella consapevolezza clell'autismo istituita clalle Nazioni
Unite nel 20A7, il cui obiettivo è quello di far luce su questa clisabilità, promuovendo la ricerca e il
miglioramento clei servizi e conh'astando la discriminazione e f isolamento di cui ancora sono

vittime le persone autistiche e i loro familiari.

In occasione della giornata vengono organizzatt in futto il mondo eventi, letture, incontri, convegni
e mostre per sensibilizzarc istituzioni e opinione pubblica sull'autismo e si rinnova la campagna

moncliale "Light it up blue", ideata dall'organizzazione Autism Speaks, che prevede di illuminare
cli blu i principali eclifici delle città di tutto il mondo, come testimonianza della sensibilità nei
confronti clelle problematiche legate ai disturbi autistici.

l'Associazione Nazionale parlAutismo, presieduta dalla sig.ra Vincenza Amato, da sempre
impegnata in battaglie di civiltà conko le cliscriminazioni ed i clisservizi subiti dai soggetti con
clishrrbo dello spettro autisiico e dalle rispettive famiglie, aclerirà alla predetta giornata monciiale,
organizzando la XIV fiaccolata a Palermo presso il Teaho Politeama a partire dalle ore 20:30 e con
nota prot. n. 0004723 del 22/02/2023 ha chiesto l'aclesione formale e gratuita clel Comune di
Lentini alfevento;

RITENUTO OPPORTUNO fornire supporto alle iniziative delle associazioni locali e non, che

rappresentano una preziosa risorsa per l'arricchimento in iermini sociali e culturali;

DATO ATTO che gli oneri per la realizzazione clel suclcletto evento satarulo a totale carico del
richiedente;

VISTI:

L'O.EE.LL. vigente;

I1 Regolamento per la concessione clei patrocini;

Lo Statuto del Comune cli Lentini;

PROPONE

CONCEDERE il patrocinio, ai sensi ciell'art. 2 comma 2 del Regolarnento per la concessione dei

pah'ocini, all'Associazione Nazionale parlAutistno per la realizzaziotte clella XIV fiaccolata a

Palermo presso il Teatro Politeama giorno 2 aprile2023;

CONCEDERE l'utilizzo clello sternma clella Città cli Lentini, che verrà apposto al materiale

pubblicitario clell'evento, come specificato nell'art. 9 clel Regolamento per la concessione dei
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la lettura si sottoscrive

L' ¡ lL SINDACO

û^ìr¡rro Lo
rl(.' tLs GE RALE

È copia conforme per uso amministrativo
O GENERALE

Lì,

La presente deliberazione è stata trasmessa per I'esecuzione all'ufficio ..con prot. n

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO DI SEGRETERIA

Lì,

Si attesta che il presente atto, ai sensi dell'art.32, comma 5, della L.6912009 e s.m.i. è stato pubblicato all'Albo Pretorio del sito
informatico del Comune

www.comune.lentini.sr.it al n. û ¿ ilnn ¿s¿¡
in data

..., non sono pervenuti reclami

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO PROTOCOLLO

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Segretario certific4 su conforme attestazione del Responsabile del servizio protocollo, che la presente deliberazione è

stata pubblicata all'Albo Pretorio del sito informatico del Comune www.comune.lentini.sr.it Oa{.. 4 llAR 202!....."1

Z g l{AR Z0Z3 
a norrna dell'art. 197 del vigente O.EE.LL. e che contro la stessa - non - sono stati presentati reclami.

IL SEGRETARIO GENERALE

Lì, ............. .........................-

La presente deliberaè divenutaesecutiva in A"t" rl 3 - O 3 - ?3 ai sensi dell'art. I þdellaL.R. n.44/91

D.lâ: Ð_3- .9--23

:,:iä:ffi;lpresente 
atto' ner periodo ot 4 I'IAR 2023 """" ar 
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Lì,
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